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4. IMPULSO Y CONTROL DE LA ACCIÓN DE GOBIERNO

463. Preguntas para respuesta escrita

PE/002903-03 Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para 
respuesta escrita formulada por el Procurador D. José Francisco 
Martín Martínez, relativa a aprobación del decreto que desarrolla la 
Ley 2/2010, de 11 de marzo, de Derechos de los Ciudadanos en sus 
Relaciones con la Administración, publicada en el Boletín Oficial de 
estas Cortes, n.º 141, de 19 de septiembre de 2012.

PRESIDENCIA

De conformidad con el artículo 64 del Reglamento de las Cortes de Castilla y León, se ordena la 
publicación de la Contestación de la Junta de Castilla y León a la pregunta para respuesta escrita 
formulada por el Procurador D. José Francisco Martín Martínez, PE/002903, relativa a aprobación 
del decreto que desarrolla la Ley 2/2010, de 11 de marzo, de Derechos de los Ciudadanos en sus 
Relaciones con la Administración, publicada en el Boletín Oficial de estas Cortes, n.º 141, de 19 de 
septiembre de 2012.
En la sede de las Cortes de Castilla y León, a 12 de noviembre de 2012.

La Presidenta de Las Cortes de CastiLLa y León,
Fdo.: María Josefa García Cirac

Contestación a la Pregunta Escrita, P.E./002903, formulada por el Procurador D. José 
Francisco Martín Martínez, perteneciente al Grupo Parlamentario Socialista, relativa a 
“grado de cumplimiento del compromiso de aprobar el Decreto de desarrollo en materia 
de administración electrónica”.

En relación con la Pregunta con respuesta escrita indicada, le comunico que la 
carga de trabajo sobrevenida en el área de normativa de la Consejería ha retrasado la 
tramitación del citado proyecto de Decreto. No obstante, le informo que ya ha superado 
los trámites de estudio de las Consejerías y de informe de los Servicios Jurídicos de la 
Comunidad, de la Dirección General de Presupuestos y del Consejo Económico y Social. 
En breve se va a elevar a informe del Consejo Consultivo para su propuesta al Consejo 
de Gobierno.

Valladolid, 5 de noviembre de 2012.

LA CONSEJERA,
Fdo.: M.ª del Pilar del Olmo Moro
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